

Acusan a Rusia de influir en comicios de Alemania

Bonn, Feb. 13 (UPI). El Ministro de Defensa de Alemania Occidental, Manfred Woerner, acusó hoy a la Unión Soviética, de interferir en la campaña electoral alemana con su propaganda contra las armas nucleares.

Woerner dijo a un grupo de expertos militares en Múnich, que la Unión Soviética hace un intento deliberado de usar los temores de los alemanes occidentales al fin de que sea derrotado el canciller Helmut Kohl, en las elecciones nacionales del 6 de marzo.

Manifiesto que el partido gobernante Demócrata Cristiano, opina que la Unión Soviética espera una victoria de los opositores socialdemócratas en la idea de que éstos

bloqueaban el emplazamiento de los misiles norteamericanos de alcance medio en Alemania Occidental que debe empezar a fines de año.

Woerner habló ante un grupo que incluyó al secretario norteamericano de la Marina, John F. Lehman Jr., un día después de que la agencia noticiosa oficial soviética TASS, denunciara a Kohl, como un títere norteamericano que desea convertir a Europa Occidental en una cabeza de puente nuclear norteamericano.

"Experimentamos un intento deliberado de la Unión Soviética, por dividir la alianza y ejercer presión sobre la política europea, especialmente la alemana occiden-

Pasa a la página 11



AP Radiofoto para LA PENSIA GRAFICA

SE RINDE. Bhand, India, Feb. 13 (AP). La bandida "Reina de las barrancas", Phoolan Devi, en el momento de su rendición ante el superintendente de policía, Rajendra Chaturvedi, quien gestionó su rendición. Ella era líder de docenas de proscritos.

Año Nuevo asiático es de prosperidad afirman

Hong Kong, Feb. 13 (UPI). Fiestas familiares y fuegos artificiales saludaban hoy en todo Asia el Año del Cerdo, un año de alegría y prosperidad en el Zodiaco chino.

Con empeño especial en limpiar la casa y salir de compras, las familias chinas se dedicaron a los ferriados de tres y cuatro días para celebrar el año nuevo, el 4681 del calendario lunar chino. Como era de esperarse, el transporte público sufrió atrasos en todas partes mientras la gente se apresuraba a llegar a casa para las reuniones familiares y la tradicional cena de Año Nuevo. Se prepararon platos especiales, cada uno con un sentido especial, como los fideos para una larga vida.

Según la leyenda, cuando Buda llamó a los animales del mundo a su lecho de muerte, el cerdo fue el 120. Y último en presentarle sus respetos. Como la rata, el buey, el tigre, el conejo, el dragón, la serpiente, el caballo, la oveja, el mono, el gallo y el perro, se designó un año en honor del cerdo.

Pasa a la página 11

Policía pide informes sobre caballo "Shergar"

Dublin, Feb. 12 (UPI). El jefe de la policía irlandesa que dirige las investigaciones para encontrar al caballo de carrera Shergar exhortó hoy a los secuestradores a ponerse en contacto nuevamente con las autoridades.

Su exhortación la hizo después de que los criadores de caballos de pura sangre donaron más de 100,000 dólares a un fondo, en la esperanza de que los secuestradores rompan su silencio. El jefe de la policía, James Murphy, señaló que no se produjeron nuevos contactos con la banda armada que secuestró Shergar el martes a la noche de su estable en la caballeriza del Aga Khan en Ballymany, Kildare, a unos 80 kilómetros al sur de Dublin.

Murphy dijo a los reporteros que la búsqueda está concentrada en East Galway, a 16 kilómetros de donde un clarividente británico sostuvo que se encuentra el semental de cinco años. Pero Murphy aseguró que no se había encontrado nada, a pesar de una intensa investigación en el área.

En la víspera, hubo una serie de llamadas telefónicas anónimas afirmando que Shergar había resultado herido mientras era conducido en un remolque y que los secuestradores lo habían matado para evitarle sufrimientos.

Pero las autoridades dijeron que esa era un intento por confundirlas.

Breves Internacionales

Jeane Kirkpatrick termina gira

Caracas, febrero 13 (UPI). La embajadora de Estados Unidos ante las Naciones Unidas, Jeane Kirkpatrick, regresó ayer a su país al concluir una gira por cinco países latinoamericanos.

La embajadora viajó hacia Washington, según informó la agencia oficial de noticia Vapnews.

Empero, el avión podría desviarse su ruta debido al mal tiempo en el Este de Estados Unidos.

Kirkpatrick estuvo 24 horas en Caracas y se entrevistó con el presidente Luis Herrera Campins y con el ministro de Relaciones Exteriores, José Alberto Zambrano Velasco, con quienes analizó las posibilidades de fortalecimiento de la democracia en el continente y la búsqueda de soluciones a los problemas económicos de Centroamérica y el Caribe, según Vapnews.

Antes visitó países centroamericanos, incluido El Salvador.

Pasa a la página 9

al cerrar la edición

(INFORMACION EN PAGINA 53)

Habib busca apresurar el retiro de Líbano

Beirut, Feb. 13 (UPI). El enviado norteamericano Philip Habib buscando apresurar el retiro israelí del Líbano, se entrevistó hoy con el presidente Amin Gemayel entre informes de que Washington desea aceptar puestos temporales de observación en Líbano ocupados parcialmente por tropas israelíes.

Fuentes del gobierno dijeron que Habib visitó por segunda vez en 24 horas a Gemayel y que dialogó dos veces con el primer ministro Cheifek Wazzan, una vez en la residencia de Gemayel y otra en el despacho del primer ministro. Las fuentes dijeron que

los tres discutieron "nuevas ideas" traídas por Habib.

Antes de que el enviado retornara al Medio Oriente el miércoles con una primera escala en Israel, el presidente Ronald Reagan dijo que Habib llevaba consigo "una propuesta y un plan".

Habib siguió a Líbano ayer, y vio a Gemayel por 90 minutos para informarle lo ocurrido en Israel.



AP Radiofoto para LA PENSIA GRAFICA

Hieren niño que intentó asalto

Chicago, Feb. 13 (UPI). Un niño de 12 años que trató de asaltar un comercio con una pistola de juguete fue herido en el vientre, por un dependiente que pensó que se trataba de un arma de verdad.

El niño anoche se hallaba en condición estable, dijo un vocero del hospital de Santa Ana.

El funcionario de policía, Philip E. Murphy, dijo que es la segunda vez en una semana que él, el niño, trata de robar un comercio.

Murphy agregó que mientras que el muchacho, armado con la pistola de juguete, entró y encañonó a una dependiente, de 27 años, un amigo lo esperaba en las afueras del lugar.

Policía mata un saboteador en torre eléctrica

Viña del Mar, Chile, feb. 12 (Latin-Reuters). La policía frustró un sabotaje a torres de alta tensión tras abatir a un extremista y herir a otro en esta ciudad balneario, informó hoy la intendencia local.

Según un comunicado oficial, el episodio se produjo ayer cuando los desconocidos que abordaban un automóvil en actitud sospechosa fueron conminados a identificarse, a lo que respondieron abriendo fuego, desatándose un tiroteo.

En el vehículo se encontraron 40 kilogramos de amoníaco y un complicado sistema de relojería destinado a detonar el artefacto, lo que convertía al automóvil en una "bomba rodante".

La policía estimó que el automóvil debía ser empleado en algún sabotaje a las

Pasa a la página 9



AP Radiofoto para LA PENSIA GRAFICA

CAMIONEROS PROTESTAN. Juárez, México, Feb. 13 (AP). Dos camiones mexicanos que transportan varias toneladas de algodón, son puestos en el puente internacional El Paso-Juárez, como protesta por la demora de los aduaneros mexicanos en inspeccionar la carga. Fueron retirados horas después, cuando los empleados apresuraron la inspección.

Con poco lujo avanza el Carnaval de Río

Río de Janeiro, Feb. 13 (UPI). Aunque las entradas para asistir al desfile de las escuelas de samba se vendían ayer hasta doce veces más que su precio normal, la típica fiesta de Río no tiene este año el lujo y la animación de años anteriores, según fuentes allegadas a la fiesta.

El carnaval fue inaugurado oficialmente hace dos días a las ocho de la noche, en la céntrica avenida Rio Branco, por el alcalde Julio Coutinho que hizo entrega de las llaves de la ciudad al rey Momo.

"Abajo la crisis. Vamos a parrandear", gritó Paolo pachelli, el rey Momo, al dar inicio al primer desfile de la banda del cordón de la bola preta, cantando "ciudad maravillosa", un himno a la ciudad de Río.

AP Radiofoto para LA PENSIA GRAFICA



CONSUELA A ENFERMOS. Ciudad del Vaticano, Feb. 13 (AP). El Papa Juan Pablo II, toma las manos a un anciano impedido, ayer durante una ceremonia efectuada en la

Basilica de San Pedro. Fueron llevados numerosos enfermos e impedidos, quienes recibieron la bendición papal. Tras la ceremonia todos se sintieron más animados.